

市纠风办通报省、市组织开展“走基层、查作风、评行风”暗访检查情况 发现问题292个 160人被追责

昨日,市纠风办对今年8月以来“走基层、查作风、评行风”暗访检查情况进行通报。其中,市纠风办对宜阳县有关领导进行约谈,对发现问题较多的吉利区等进行通报,并对“四风”建设、政风行风有问题的部门进行通报。

1 责任追究160人

市纠风办相关负责人介绍,8月以来,省纠风办对我市宜阳县及部分市直部门进行了暗访检查,市纠风办牵头采取各县(市)区交叉互访的方式,对全市参加政风行风评议的89个政府部门和公共服务行业的基层单位组织,开展了集中暗访检查活动。在检查中,发现了一些地方存在的问题。

省“走基层、查作风、评行风”检查组暗访发现,我市宜阳县53个政府部门和公共服务行业43个单位存在71个政风行风不优、作风纪律不好等问题。按照市纪委主要领导指示,市纠风办约谈了宜阳县委、县纪委主要领导,要求其切实履行主体责任、监督责任,并对发现的问题认真调查处理。随后,宜阳县纪委主要领导也分别约谈了存在问题的43个单位的主要负责人、纪委书记(纪检组长),对发现的问题进行了调查处理,对52名责任人进行了追责,其中,党内严重警告1人、行政记过1人、行政警告22人、诫勉谈话14人、通报批评7人,责令7名单位主要负责人写出书面检查。

市纠风办也组织多个暗访组,采取打乱地域、交叉检查、事前不打招呼、各组互不通风的方法,对全市89个政府部门和公共服务行业基层单位组织开展了一次集中突击暗访检查,累计暗访检查946个单位,发现问题221个,对108人进行了责任追究,其中党纪政纪处分19人,给予诫勉谈话、通报批评、取消评优评奖资格、扣发绩效奖金等处理89人。

2 存在工作秩序、服务态度和服务环境问题均点名通报

市纠风办相关负责人介绍,从本次暗访检查情况看,全市各参评部门和行业单位工作作风有了较大转变。绝大多数群众认为,

各部门纠正“四风”、转变作风,服务意识明显增强;着力规范行政行为,服务水平不断提升;积极推进政务公开,服务环境持续优

化;密切关注民生民情,群众满意度较高。但是,暗访中也发现了工作秩序、服务态度和服务环境等方面存在的突出问题。

问题 工作纪律散漫、办公秩序混乱。暗访检查发现,工作人员迟到、早退、脱岗,工作期间看电影、上网浏览与工作无关内容、玩手机、串岗、聊天、睡觉等不遵守工作纪律等现象较为普遍。

案例 瀋河回族区机关事务局、伊川县商务局商业公司、新安县公安局工程公司个别工作人员上班时间看电视、带孩子、上网听音乐等;栾川县服务大厅地矿局、文广新局窗口无工作人员;宜阳县公安局交警大队个别工作人员上班迟到、上班时间玩手机;洛龙区行政服务大厅住建局、农林畜牧局、财政局窗口工作人员聊天;新安住建局学教办、征收办个别工作人员玩手机、在沙发上睡觉;市质监局西工分局食品科、汝阳县盐业局、市国土局西工分局办公室个别工作人员上班时间玩手机玩游戏等。

问题 工作人员服务意识不强、服务质量不高。个别部门仍存在门难进、脸难看、话难听、事难办等问题,工作人员在接待群众时态度冷漠、言语生硬、推诿扯皮,甚至简单粗暴。

案例 涧西区社保中心窗口工作人员服务不到位、态度不好;农业银行孟津支行服务大厅4个窗口暂停服务3个,工作效率低;偃师市农村信用社杜岗、汝阳县盐业局业务科拒绝暗访组进入检查,在暗访组表明身份后,仍阻挠检查,态度蛮横;涧西区疾控中心在组织单位职工体检时未事先告知,造成办事群众白跑;8月15日上午,暗访组在暗访过程中拨打中国电信解放路营业厅服务电话10余次均无人接听。

问题 内部管理不规范、政务公开不及时不透明。个别单位无人员去向牌或者人员去向牌与实际不符、形同虚设,个别单位无政务公开栏。

案例 嵩县交通局、宜阳县住建局、洛宁县交通局、瀋河回族区建设局大多数办公室无人员去向牌;宜阳县规划局、洛宁县公安局、偃师市林业局、老城区民政局、洛龙区人社局部分办公室人员去向牌与实际不符;洛龙区体育局、洛龙区环保局无政务公开栏;洛龙区住建局政务公开内容为2013年资料。

3 暗访检查或将采取“回头看”

市纠风办相关负责人表示,市纪委已经要求各级各有关部门和行业围绕发现的问题进行整改,着力整治为官不为、“冷硬横推”等问题,切实将工作作风转变到高效率、高质量、高水平为民服务上来,确保发

现的问题全面整改到位。市纠风办将加强过程督导检查,必要时将进行“回头看”,对整改不力、效果不明显的,将严肃追究有关领导和人员的责任。同时,市纠风办要求各级各部门进

一步加强纪律考评、群众评价、日常考勤、服务程序、服务标准等制度建设,形成作风建设长效机制,推动全市政风行风建设持续稳步提升。

本报记者 李东慧 通讯员 陈聚涛

市领导走访慰问老党员

本报讯(记者 孙自豪)昨日,市委常委、组织部部长田金钢带队走访我市部分新中国成立前入党的老党员,代表市委、市政府向他们表示慰问。

田金钢一行先后看望了宜阳县莲庄镇红旗村老党员张黑毛、锦屏镇杨店村老党员曹发科,详细了解他们的生活及身体健康状况,感谢他们为党的事业和洛阳发展做出的积极贡献,转达党和政府对他们的关怀。

田金钢表示,广大老干部、老党员是党的宝贵财富,他们为革命、建设和改革事业做出了历史性贡献。相关部门要主动关注和关心老党员,积极帮助他们解决实际困难。全市广大党员干部要继承和发扬老革命的优良作风,主动深入基层、深入实际、深入群众,在推动发展、深化改革、服务群众中发挥先锋模范作用,为加快建设名副其实的中原经济区副中心城市贡献力量。

市政协副主席王琰君等参加慰问活动。

政务要闻

■ 昨日,市委常委、宣传部部长杨炳旭带领市创建办等相关单位负责同志,到关林、龙门石窟景区、高铁龙门站等窗口单位检查。杨炳旭强调,要加强市场监管,保障市场供应,提升市容市貌,让广大市民和游客度过一个欢乐祥和的国庆节,为文明城市增光添彩。(白云飞)

■ 昨日,副市长王敬林带领市食安办、市农业局、市畜牧局等部门人员到泉舜大商新玛特超市、一家一味餐饮店、关林农贸市场等检查食品安全落实情况。王敬林强调,国庆佳节即将到来,各地各相关部门要进一步增强责任感,明确重点,强化措施,落实责任,确保我市国庆期间食品安全。(高峰 马威)

炎黄科技园董事长 邝远平获“黄河友谊奖”

本报讯 昨日,在郑州举行的河南省2014年“黄河友谊奖”颁奖仪式上,华人集团董事长、炎黄科技园建设有限公司董事长邝远平获得“黄河友谊奖”。

“黄河友谊奖”是省政府为表彰对我省经济发展和进步做出突出贡献的国际友人、外国专家、海外华侨华人、港澳台知名人士而设立的最高荣誉奖。

邝远平作为澳大利亚知名侨领,在中国创立了华人、炎黄、磁谷三大集团,已控股30多家公司、参股40多家公司。

由炎黄科技园建设有限公司投资建设的炎黄科技园,位于洛龙区洛龙科技园区,建筑面积60万平方米,总投资32亿元。项目主要定位吸纳数字出版、数据采集存储和处理、数字内容和文化创意产业等基于信息技术的现代服务业及楼宇型高科技产业,致力于打造国家级数据产业基地、中部地区数字数据产业基地、华中地区数字出版基地洛阳产业园。目前,炎黄科技园已成功申报为中原地区唯一的国家级数字出版基地。(刘晨)

文明河洛大讲堂 讲述孝老爱亲的故事

本报讯 文明河洛大讲堂将于本周六、周日播出第130期。本期道德讲堂由涧西区委宣传部文明办主办,区国税局承办,以“孝老爱亲”为主题,讲述发生在我们身边的孝老爱亲的感人事迹。

文明河洛大讲堂由市委宣传部、市文明办主办,市社科联协办,洛阳广播电视台承办。本期节目具体播出时间为:洛阳电视台第一套节目于10月4日10时45分、10月5日21时27分进行首播和重播,第三套节目于10月4日10时26分、10月5日10时26分进行首播和重播。讲座时长30分钟。(杨国)

古城保护与整治: 重在保护修缮 再现帝都风采

但凡被称为古城的地方,都有说不完的历史。洛阳古城更不例外,这里的每一寸土地上都有说不完的故事。

然而,到过洛阳古城的人或许会感到遗憾和不安。因为,这里年久失修,已渐渐沦为我市最差的棚户区,散落其中的几十处文物古建筑岌岌可危。

仙果市街、农校街、仁里巷……行走在这些有着古风古韵名称的街巷里可以看到,几处老宅院被居民改建的砖混结构、红砖立面的民房所淹没。

“数十年来,由于缺乏整体规划与保护,擅自改建、私搭乱建民居的行为屡禁不止,原有的传统民居格局被切割破坏,‘院中院’现象普遍存在。”古城保护与整治项目指挥部负责人坦言,就连最具代表性的文峰塔,三面都被破旧建筑包围。有

游客感叹,连给文峰塔照个全身照的地方都找不到。

跟着老城区西南隅办事处工作人员穿街过巷,来到敦志街。眼前这座始建于唐咸通年间的安国寺是省级文物保护单位,现存两座大殿,其中一座被工厂占用后废弃,另外一座大殿修复后,被红砖墙围起。周边尽是民居,环境逼仄,亟待整体恢复。

西大街222号是河南府城隍庙原址,属于省重点文物保护单位。如今,这里尽是密不透风的小巷民居,阴暗潮湿,只剩下一道门。曾经华丽的古建筑已经荡然无存。

“古城骄傲地拥有国家级文物保护单位河南府文庙,以及安国寺、河南府城隍庙、文峰塔等3处省级文保单位,还有12处市级

文保单位,然而,这些文化资源被占用或闲置,如明珠蒙尘,令人惋惜。”一位文物专家坦言,古城保护与整治势在必行。

如今,经过充分酝酿和科学规划,历经三年打磨的古城保护与整治相关规划已经敲定。根据规划,保护与整治工程将围绕“一环、两轴、三片、八节点”的总体布局,打造独具河洛文化特色的历史文化古城。

“古城项目很好地处理了历史与现实、保护与发展的关系,让历史活起来,有机融入了新时代。”中国城市规划学会副

会长柯焕章在日前召开的规划论证会上表示。

未来,古城保护与整治项目将突出对文化资源的抢救性保护,确保古街区风貌的完整性。古城的街巷、古树、历史建筑等细微之处,也将被重点考虑。同时,区域内文化、休闲等业态的衔接,以及消防、交通等设施的配置,均经过充分论证,力争打造“故”与“新”交相辉映的古城街区典范。

本报记者 白云飞 通讯员 石智卫



市公安局:筑牢忠诚警魂 打造过硬队伍

近日,市公安局召开动员会,在全市公安机关部署开展为期三个月的“忠诚·纪律”主题教育活动。活动围绕“坚定理想信念、筑牢忠诚警魂、增强纪律观念、强化职务操守”,立足增强队伍凝聚力和战斗力,打造过硬队伍。

学习教育贯穿活动始终 打牢思想根基

“忠诚·纪律”专项教育活动是市公安局党委推进群众路线教育实践活动整改工作的重要措施,也是对公安部、省公安厅组织开展的“增强党性、严守纪律、廉洁从政”教育活动的具体落实,更是加强公安队伍建设,增强队伍凝聚力、战斗力的需要。

此次活动,市公安局将始终坚持学习教育贯穿始终,采取党委(党总支)中心组学、支部学、党小组学等形式,按照

规定内容集中学习,统一思想、凝心聚力、提振精神,促使全市公安民警以更加饱满的精神,良好的纪律作风服务经济社会发展。通过组织学习讨论、查摆突出问题、广泛征求意见、互相提醒批评、积极整改落实等措施,确保活动要求落到实处,不走过场。全市各级公安机关把忠诚和纪律作为抓好班子、带好队伍的基本要求和有效保障,层层动员、精心部署,保证了活动高标准、高质量的开展。

形式多样 活动氛围浓厚

交警支队开展在基层中队值一天班、在执勤路口站一天岗、体验群众生活做一天当事人、撰写一篇体验报告的“四个一”活动,让领导干部和机关业务科室工作人员到基层窗口单位换位体验,为

基层排忧解难,进一步促进了自身作风的转变,解决了群众观念淡化、基层情况不明、工作思路不清、决策针对性不强等突出问题。

据了解,“忠诚·纪律”教育活动范围涵盖全市公安民警、工勤和文职人员,通过开展大讨论、升国旗、演讲比赛、主题摄影展等活动,做到既触及思想根源,又激发工作热情,凝聚警心,形成干事创业、奋发向上、无私奉献的良好氛围,推进公安队伍建设持续提升。

大讨论重点围绕理想信念、政治纪律、组织纪律、财经纪律、工作纪律、办案纪律六个方面,通过查思想、查作风、查纪律,剖析突出问题,找准问题症结,明确整改时限,狠抓落实,坚定公安队伍忠于党、忠于国家、忠于人民、忠于法律的信念,激发民警职业荣誉感、自豪感,展现公安民警爱岗敬业、无私奉献、永葆忠诚、严守纪律的精神风貌。

完善三项机制 巩固提升活动效果

活动中,市公安局坚持立破并举、扶正祛邪,加强纪律作风制度建设,重点健全完善三项机制,巩固提升活动成果。一是健全完善经常性思想政治工作机制。通过严格落实民主生活会、组织生活会、集中上党课、谈心家访等组织生活制度,开展经常性思想政治教育活动。二是健全完善监督机制。以强化党风廉政建设党委主体责任、纪委监督责任为抓手,加强对队伍纪律作风的日常管理、常态督查,强化对重大活动、重点时期和重点单位的督查暗访、定期通报、督导整改工作。三是健全完善问责机制。对违规违

纪违法人员,一经查实,依据相关法规,视情给予党纪政纪处理,并追究有关领导责任。对在党的群众路线教育实践活动开展过程中,边整边犯、顶风违纪的,坚决依据相关法规,严格问责,严肃处理,绝不姑息迁就。对履职不尽责、纪律作风涣散、单位连续发生严重违法违纪问题的班子,坚决予以调整。

市公安局相关负责人说,开展“忠诚·纪律”教育活动就是要达到公安队伍永葆忠诚、严明纪律、无私奉献的目的。全市公安机关将转变观念,在民警权益保障上少一点求全责备,扬起利剑严厉查处抱着个人私利、为情执法、为钱执法的行为;支持大胆执法、严格执法,坚决查处干扰民警正常执法、伤害民警权益的行为。(巩安)

